

湖南电广传媒股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、媒体报道情况

根据公司发展战略，湖南电广传媒股份有限公司于 2011 年 6 月 2 日经四届十三次董事会决议，由全资子公司华丰达有线网络控股有限公司收购保定百世开利有线广播电视综合信息网络有限公司（以下简称“保定公司”）49% 股权。

董事会决议公告后，6 月 7 日、8 日、16 日和 7 月 5 日，《证券日报》连续刊登记者郑大红撰写的《电广传媒斥资亿元收购外商股权 标的资产去年仅赚 67 万》、《电广传媒亿元收购微利企业》、《电广传媒收购资产疑云重重 百世开利股权三倒手》、《收购瑕疵资产迷雾重重 电广传媒避之不谈》等文章，对该收购事项进行质疑，指出：本次收购“背后有可能有利益输出”、“由于资不抵债，百世开利集团 51% 的中方股权资产和 3 万平米的办公楼于 2009 年开始在河北产权交易中心债权资产处置，并在河北省高院挂牌拍卖，并委托承德中院强制执行”、“既然百世开利 51% 的股权已经挂挂牌拍卖，那么，对于电广传媒为什么要收购这家资产有瑕疵的公司呢？”

二、澄清说明

经核实，本公司针对上述媒体报道说明如下：

1、本次收购之前，保定公司由河北广电信息网络集团股份有限公司持股 51%，Broadway Offshore Limited 持股 49%。公司此次收购的是 Broadway Offshore Limited 持有的 49% 股权，而非报道中所提到的“百世开利集团 51% 的股权”。报道中提到的巨额负债，以及在河北省高院进行挂牌拍卖的股权和 3 万平方米房产都与保定公司没有关联，对公司的本次收购及保定公司未来运作也不会产生任何影响。

2、该项目经过了尽职调查、审计评估、可行性论证，履行了各项审批程序，遵循了上市公司的有关规定，项目的操作科学、严谨、规范。定价是建立在详细调查、认真分析、严谨论证、反复商谈、参考专业评估机构做出的价值判断的基础上的。

3、公司本次收购着眼的是公司战略和长远利益，符合公司的发展规划。保定公司目前效益欠佳，主要原因在于近年网络改造、数字电视转换投入较大、折旧摊销金额大而且集中所致，公司认可该项目的区位优势和价值，预期其未来将有较好的发展空间。

4、公司不存在违反法律法规及违反公平信息披露的情况。相关媒体记者没有对公司上述投资事项进行深入了解，未对公司相关人员进行采访和对相关事实进行核实，对传媒产业特性了解并不透彻；相关报道主要基于主观分析和判断所作出，混淆了本次收购的实质，存在重大误导性。

三、必要的提示

《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、巨潮资讯网站为

本公司指定的信息披露媒体，公司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。请投资者关注本公司公告，切勿轻信传闻。

特此公告！

湖南电广传媒股份有限公司董事会

2011年7月5日